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робиться це для того, щоб повернути користувача в стіни бібліотеки, але він звертається до електронних 

документів в Інтернеті в першу чергу через легкість їх використання, а похід до бібліотеки, платна 

реєстрація і повторний пошук документа в локальній мережі бібліотеки нівелюють переваги таких Інтернет-

ресурсів. 

Виявлені на сайтах українських ОУНБ колекції електронних документів найчастіше не дозволяють 

з'ясувати ідею, яка передувала їх створенню, призначення, функції і в основному є різноформатним, 

випадковим набором наявних у розпорядженні бібліотеки електронних документів. Однак очевидно, що з 

часом кількість електронних бібліотек перейде в якість, тим більше, що перші позитивні приклади їх 

формування вже є. 

 

 

УДК 519.68: 65.011.56 

Хомич С.В. 

ТЕХНОЛОГІЯ РОЗРОБКИ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ НА БАЗІ ПЛАТФОРМИ 

1С:ПІДПРИЄМСТВО 8.3 

Одним із проявів бурхливого розвитку інформаційних технологій сьогодення є динамічне поширення 

мобільних пристроїв в нашому повсякденному житті. Планшети та смартфони з постійним підключенням до 

мережі Інтернет не є рідкістю. Це відкриває широкі можливості по використанню цих пристроїв для 

вирішення задач в корпоративному сегменті.  

Лідером на ринку ERP-систем є система програм 1С:Підприємство, що в сегменті малого та 

середнього бізнесу є стандартом де-факто [1]. З виходом технологічної платформи 1С:Підприємство 8.3 для 

користувачів стала доступною можливість розробки мобільних додатків на базі цієї платформи для 

вирішення бізнес-задач. 

Мобільна платформа 1С: Підприємства 8 – це загальна назва технології, що дозволяє створювати 

додатки, що працюють на мобільних пристроях під управлінням операційних систем Android або iOS. 

Мобільний додаток, встановлений на пристрої, являє собою сукупність мобільної платформи та 

інформаційної бази. Інформаційна база на мобільному пристрої містить аналог файлової бази даних (для 

зберігання даних, з якими працює користувач) і мобільний додаток (програмний код , що виконується на 

мобільному пристрої). Детальніше технологічна концепція мобільної платформи показана на рис. 1. 

Мобільний пристрій

Мобільний додаток 1С

КонфігруаціяКонфігруація База данихБаза данихМобільна платформа 1СМобільна платформа 1С

Інформаційна база

Рис. 1. Схема мобільного додатку 1С 

Джерело: розроблено автором на основі [2]. 

Основним призначенням мобільних додатків є організація віддалених робочих місць для прикладних 

рішень, що функціонують на стаціонарних комп'ютерах. З такими додатками стандартними засобами 

платформи організовується постійний обмін даними в режимі off-line. Також мобільний додаток може 

працювати одночасно з декількома бек-офісними додатками (рис. 2). 

Найбільш актуальними задачами, що може вирішувати мобільна платформа є задачі оперативного 

обліку. Наприклад, автоматизація роботи складських працівників, проведення інвентаризації, робота 

кур’єрських служб. Крім того, мобільні додатки можуть бути цікавими з точки зору організації системи 

моніторингу ключових фінансових та виробничих показників організації для управлінського складу.  
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Додаток А

Додаток Б

Off-line обмІн даними:
- веб-сервіси;
- файловій обмін;
- електронна пошта;
- ...

Мобільний 
додаток

 
Рис. 2. Обмін даними між мобільним додатком та настільними інформаційними базами 

Джерело: розроблено автором на основі [2]. 

Розробка мобільних додатків ведеться так само, як і розробка «звичайних» додатків, з тією лише 

різницею, що необхідно враховувати обмеження, які накладає мобільна платформа. До таких, зокрема, 

відноситься: 

• немає можливості роботи із запитами, можна використовувати тільки об'єктні вибірки;  

• у динамічних списках можна використовувати лише основну таблицю, довільний запит 

заборонений; 

• відсутність підтримки СКД, звітів і як наслідок необхідність перетворення звітів в інші форми 

виведення інформації; 

• відсутність відладки. 

Список використаних джерел 

1. По данным IDC, всего три компании контролируют 81,5% украинского рынка ERP-систем 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://idcukraine.com/ru/about-idc/press-center/53644-

press-release. 

2. Мобильная платформа 1С:Предприятия 8 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://v8.1c.ru/overview/Term_000000818.htm 

 

 

УДК 338.364 

Чехомський А. В. 

ОСОБЛИВОСТІ ТЕСТУВАННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Тестуванням програмного забезпечення називають процес знаходження недоліків у роботі 

програмного забезпечення та виявлення розбіжностей між поведінкою програми (отриманим результатом) 

та очікуваним результатом. 

Тестуванням програмного забезпечення займаються інженери по контролю якості. 

Перший офіційний звіт про дефект в роботі комп'ютера датований дев'ятого вересня 1947 року.Грейс 

Хорпер, працюючи з релейним комп'ютером помітила збій в його роботі. Розібравши комп'ютер вона 

виявила, що між частинами комп'ютера застрягла комаха, що і було причиною несправності. З того часу 

дефекти в роботі програмного забезпечення називають багами (bug – від анг. «жук»), а дев'яте вересня 

рахується професійним святом інженерів по контролю якості. 

Методологія тестування. Найпопулярнішою методологією тестування є методологія SCRUM. Дана 

методологія передбачає розподілення проекту на ітерації (модулі, блоки), при чому кожен блок 

розробляється,документується та тестується незалежно від інших. При такому підході досягається 

найбільша гнучкість у розробці, тестуванні та документації проекту. 
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